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Да кажем „СТОП!” на вандализма, насилието и
замърсяването на града
сряда, 05 ноември 2008 1466

  

Община Харманли, „Връзки с обществеността”

Напоследък зачестиха случаите на вандалски актове на територията на Харманли, включително и в
неговия център. Посегнато бе на детската площадка пред бившето кафе „Олимп”, разкъртени бяха
скамейки в паркчето на  площада, за седми пореден път бе  разбита и чешмичката на това място. Скоро
след този случай с нашарени със спрей графити осъмна ОДЗ ”Ален мак”.

Рецидиви се наблюдават и в поддържането на чистота на града. На местата с контейнери гражданите
често изхвърлят отпадъци, за които контейнерите не са предназначени. Характерна гледка по тези
пунктове са изхвърлените през сезона корени с домати, строителни отпадъци, части от овехтяла
покъщнина като износени дюшеци, одеала и други подобни вещи. Въпреки строгите разпоредби в
Наредба №1 и предвидените в нея санкции недобросъвестни и безотговорни лица продължават да
изхвърлят отпадъци от всевъзможен вид от балконите и прозорците на жилищните блокове.

Същевременно, въпреки липсата на фрапиращи случаи, агресивността сред децата продължава да
тревожи  педагозите и цялата общественост на града. Всъщност именно някои групи подрастващи се
явяват и автори на горепосочените вандалски прояви. Подобни лица превръщат територията на
училищата повече в място на самоцелни развлечения отколкото в храм на науката и знанието. От
подобно инертно поведение до неприятни, дори трагични инциденти с малолетни и непълнолетни,
пътят е съвсем кратък.

Имайки предвид всичко това, Община Харманли отправя призив към обществеността на Харманли за
подемане на кампания срещу проявите на вандализъм, детско насилие и срещу замърсяването на
града.

ДА КАЖЕМ „СТОП!” НА ТЕЗИ ЯВЛЕНИЯ, КАТО СЪЗДАДЕМ ОБЩЕСТВЕНА НЕТЪРПИМОСТ КЪМ
ТЯХ!

НЕКА ОБЩЕСТВЕНОТО ПОРИЦАНИЕ БЪДЕ ПО-ТЕЖКАТА САНКЦИЯ, ОЩЕ ПРЕДИ ТАЗИ,
ПРЕДВИДЕНА В НАРЕДБИТЕ И ЗАКОНИТЕ!

Във връзка с кампанията гражданите могат да дават своите предложения на тел. 8-34-38 и на e-mail:
obshtina@harmanli.bg
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